
 
 

Str. 4 od 4 
 

 

INFORMACIJA  

o izvođenju pripremnih radova za rekonstrukciju magistralnog puta M-7 (M-6)  Ilino Brdo 

– Nikšić, dionica Vilusi – Trubjela 

 

Planom redovnog i investicionog održavanja, rekonstrukcije i izgradnje državnih puteva za 
2018. godinu, Ministarstvo saobraćaja i pomorstva – Direkcija za saobraćaj, programom 
Rekonstrukcija magistralnih i regionalnih puteva u Crnoj Gori, koji se finansira iz Kapitalnog 
budžeta Crne Gore, predvidjela je rekonstrukciju magistralnog puta M-7 ( M-6)  Ilino Brdo – 
Nikšić, dionica Vilusi – Trubjela, dužine cca 16 km.  
 
Planirana rekonstrukcija je u skladu sa Prostornim planom Crne Gore do 2020. godine (Sl.List 
CG 24/08). Investitor radova je Ministarstvo saobraćaja i pomorstva – Direkcija za saobraćaj, a 
Glavni projekat rekonstrukcije je uraĎen na osnovu Urbanističko - tehničkih uslova broj: 1055-
1067/8 od 04.05.2016. godine, izdatih  od strane  Ministarstva održivog razvoja i turizma.  
 
Planirana rekonstrukcija podrazumijeva poboljšanje elemenata puta povećanjem radijusa u 
oštrim krivinama, proširenjem postojećeg puta sa sadašnjih 6,50 m na 7,10 m.  
Rekonstrukcijom predmetne dionice magistralnog puta M-6 ( M-7)  Ilino Brdo – Nikšić, dionica 
Vilusi – Trubjela, biće povećana bezbjednost saobraćaja i istovremeno se stvaraju povoljniji 
uslovi za saobraćaj i povećanje bezbjednosti saobraćaja na teritoriji opštine Nikšić. TakoĎe, 
stvaraju se uslovi za lakšu i bržu komunikaciju sa opštinama Herceg Novi i Kotor, kao i 
susjednom državom Bosnom i Hercegovinom.  
 
Pripremni radovi se izvode na cjelokupnoj  dionici  i obuhvataju ograĎivanje gradilišta, izradu  
pomoćnih gradilišnih saobraćajnica za izradu nasipa i usjeka, povezivanje gradilišta na 
priključke (elektro, vodovodne i dr.), ureĎenje lokacije za dopremu materijala, čišćenje terena, 
obilježavanje zahvata gradilišta, odstranjivanje grmlja i drveća,  kao i iskop, utovar i odvoz 
zemljanog materijala radi proširenja postojeće saobraćajnice i obezbjeĎenja bezbjednog 
saobraćaja na gradilištu. 
 
Ugovor o izvoĎenju radova potpisan je 09.10.2018. godine sa crnogorskom kompanijom A.D. 
„Mehanizacija i programat“ iz Nikšića. Vrjednost potpisanog ugovora je 9.986.402,49 eura sa 
PDV-om. 
 
 
 




